



Beszámoló

2007. augusztus 1-től működik a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv.24-25-26.§-ában meghatározott óvodai nevelést és az alapfokú nevelési-oktatási feladatot közösen, kistérségi keretek között a közoktatási intézményrendszer integrálása útján látjuk el.

A dévaványai Általános Művelődési Központ Óvoda és Bölcsőde Intézményegységének tagintézménye az Ecsegfalvi Óvoda.

2011/2012-es nevelési évben a gyermekek száma: 29 fő

Ebből HH: 19 fő

Ebből SNI: 1 fő

BTM: 1 fő

Az óvodai nevelést Ecsegfalván egy csoportban 2 óvónővel és 2 dajkával látjuk el.

A gyermekek modern körülmények között, színvonalas és tartalmas nevelési programmal töltik mindennapjaikat.

Az óvodások étkeztetését az ecsegfalvi Önkormányzat által működtetett konyha látja el.

Az óvoda épülete mellett található, így a gyermekek kialakult napi ritmusát nem zavarja meg az sem, hogy várni kellene az ebéd kiszállítását.

A fejlesztő foglalkozásokat helyben látják el. A logopédiai ellátást az ÁMK Pedagógiai Szakszolgálat munkatársainak irányításával végzik. Egyéb fejlesztő foglalkozást is a helyben lévő fejlesztőszobában végzi a Nevelési Tanácsadó munkatársa.

A dévaványai Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola Intézményegységének tagintézménye az Ecsegfalvi Általános Iskola.

2011/2012-es tanévben a tanulók száma: 36 fő

Ebből HH/HHH: 17fő/3 fő

BTM: 2 fő

Ebből SNI: 3 fő

A tanulók az Ecsegfalvi Képviselő-testület döntése értelmében heti 20 plusz órát kaptak. Így a készségtantárgyakat 2 tanulócsoporthoz, 1-3, illetve 2-4. évfolyamon összevontan, míg az alapozó tantárgyakat (magyar nyelv és irodalom, valamint matematika) külön-külön évfolyamonként ideális körülmények között tanulhatják a gyerekek.

Délután egy napközis nevelő látja el a teendőket. Az eddig itt tanító pedagógus, aki Kisújszállásról járt be, lakóhelyet változtatott, Szolnokra költözött. Augusztus utolsó napján derült ki, hogy talált magának közelebbi munkát. Így az első héten még nem volt napközis nevelő Ecsegfalván, azonban egy helybeli pályakezdő pedagógust tudtunk alkalmazni.

Általános Művelődési Központ

5510 Dévaványa

Vörösmarty u. 6-8.

Tel./fax: 06 66 483-035

Tel: 06 66 484-826



A tanítók felkészültségükkel és lelkesedésükkel próbálják ellensúlyozni településük hátrányos helyzetét. Leleményességüknek köszönhetően nagyon barátságos környezetben tölthetik minden napjaikat.

Az alsós tanulók biztosítják a település számára a kulturális rendezvények műsorát, legyen az állami ünnepség, vagy akár helyi rendezvény, vagy iskolai műsor.(karácsonyi műsor, farsang,)

A fejlesztő foglalkozásokat helyben látják el. A logopédiai ellátást az ÁMK Pedagógiai Szakszolgálat munkatársainak irányításával végzik. Egyéb fejlesztő foglalkozást is a helyben lévő könyvtárban végzi a Nevelési Tanácsadó munkatársa.

Jól felszerelt iskolai könyvtár áll a tanulók rendelkezésére.

A napközisek és a menzások ebédeltetését az óvoda épületében kialakított ebédlőben bonyolítják le, egyeztetve az óvodai munkarenddel.

Az ecsegfalvi gyerekek is részesülnek az iskolatej akcióban.

Valamennyien az Iskola-gyümölcs program részesei.

Az ecsegfalvi tagintézmény tanulói ebben az évben nem vesznek részt az IPR programban, mert az előző év október elsejéig nem kértek a szülők ilyen igazolást. Ebben az évben már eséllyel pályázhatunk, mert van 3 fő, akinek a szülei nyilatkoztak.

A különböző tanulmányi versenyekből sem maradnak ki. Igyekszünk bejuttatni, illetve eljuttatni a gyerekeket a versenyek helyszínére.

A felső tagozatos tanulók: 51 fő

HH/HHH: 29 fő/ 1 fő

SNI: 5 fő

BTM: 6 fő

A menetrendszerinti Volán-járatokkal járnak be mindennap Dévaványára. Kíséretüket biztosítjuk a reggeli járaton, illetve valamennyi délutáni járaton is. Ebben a tanévben is naponta három alkalommal, kísérettel mehetnek haza a gyerekek.

Az ötödikes tanulók közül ebben a tanévben is mindhárom csoportba kerültek.

A sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztő foglalkozásokon vesznek részt.

A napközis ellátást, valamint a menzai étkezést helyben biztosítjuk számukra, hogy senkinek ne kelljen éhesen hazamenni.

A tanulók rendszeresen részt vesznek az iskola által szervezett szabadidős programokon, szakkörökön, sportkörökön, illetve korrepetálásokon.

A különböző kulturális rendezvényekről a tanulók a két település önkormányzatának segítségével, a buszokkal viszik haza őket.

A tanulók-igény szerint járhatnak az Alapfokú Művészetoktatási Intézményegység különböző tanszakaira. Az órarendjük kialakításánál figyelembe vették a buszjáratokat.

Általános Művelődési Központ
5510 Dévaványa
Vörösmarty u. 6-8.



Tel./fax: 06 66 483-035

Tel: 06 66 484-826

A társulásban működtetett óvodai és általános iskolai tagintézmények, valamint az anyaintézmény együttműködése harmonikus, az éves munkatervben rögzítettek szerint zajlik. A pedagógusok folyamatosan részt vesznek a munkaközösségek munkájában, valamint a különböző továbbképzéseken.

Dévaványa, 2012-04-10

Baloghné Berényi Erzsébet
igazgató

